
令和５年度　　学校評価アンケート【生徒全体】 
Ａ　そう思う、当てはまる Ｃ　あまり思わない、あまり当てはまらない。
Ｂ　だいたいそう思う、ほぼ当てはまる Ｄ　そう思わない、当てはまらない。

番号 項　　　　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無答 無答以外の計 Ａの割合 Ｂの割合 Ｃの割合 Ｄの割合

1
学校は、生徒の要請に応える魅力ある教育
を展開している。

175 638 160 31 0 1004 1750 4785 800 78

2 私は、意欲的に学校生活を送っている。 342 502 139 21 0 1004 3420 3765 695 53

3
学校は、授業を大切にするなど生徒の学力
向上に積極的な取組を行っている。

277 609 99 19 0 1004 2770 4568 495 48

4
学校は、補習や個別指導などのきめの細か
い指導を行っている。

318 549 119 18 0 1004 3180 4118 595 45

5
学校は、基本的な生活習慣が確立するよう
指導を行っている。

328 564 93 19 0 1004 3280 4230 465 48

6
学校は、社会規範や集団の一員としての資
質を培えるような指導に努めている。

315 612 63 14 0 1004 3150 4590 315 35

7
学校は、いじめのない過ごしやすい環境で
ある。

509 445 40 10 0 1004 5090 3338 200 25

8
学校は、生徒の生涯を見据えたきめ細かな
進路指導を行っている。

265 594 126 19 0 1004 2650 4455 630 48

9
学校は、懇談会等を開催し進路情報の提供
に努めている。

340 572 78 14 0 1004 3400 4290 390 35

10
私は、部活動や学園祭などの生徒会活動に
積極的に取り組んでいる（いた）。

598 340 49 17 0 1004 5980 2550 245 43

11
学校は、学園祭など生徒が主体的に活動で
きる学校行事を設定している。

568 402 26 8 0 1004 5680 3015 130 20

12
学校は、総合的な探究の時間や「本
derful！」講演会等を通じて、生徒が図書に
触れる機会を設けている。

298 550 139 17 0 1004 2980 4125 695 43

13
学校は、図書新聞発行等を通じて、図書や
図書館についての情報発信に努めている。

392 541 59 12 0 1004 3920 4058 295 30

14
学校は、生徒の健康と安全に対する意識を
高める指導を行っている。

342 589 61 12 0 1004 3420 4418 305 30

15
学校は、カウンセリング等を通して、生徒に
適切な支援ができるよう取り組んでいる。

321 595 79 9 0 1004 3210 4463 395 23

16
学校は、あらゆる教育活動を通して、人権を
尊重することの大切さを指導している。

369 574 46 15 0 1004 3690 4305 230 38

17
私は、互いの人権を尊重するよう心がけてい
る。

561 421 18 4 0 1004 5610 3158 90 10

18
私は、日々の清掃やゴミの分別などの環境
美化活動を行っている。

351 542 90 21 0 1004 3510 4065 450 53

19
学校は、施設・設備等を適切に維持・整備し
ている。

367 537 82 18 0 1004 3670 4028 410 45

20
学校は、ホームページ、広報、メール配信等
により、日常の教育活動の情報をわかりやす
く提供している。

287 608 90 19 0 1004 2870 4560 450 48

21 私は、草津東高校に入学してよかった。 497 428 62 17 0 1004 4970 3210 310 43

評価について
・ポイント制の導入（Aの人数×10、Bの人数×7.5、Cの人数×5、Dの人数×2.5）  最も数字の大きいものを評価とする。
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Ａの割合 Ｂ Ｃ Ｄ


